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Notulen van de openbare vergadering van Provinciale Staten van Flevoland 
gehouden op woensdag 11 januari 2012 om 21.00 uur in het Provinciehuis te 
Lelystad. 

Aanwezig zijn: 
De heer J.N.J. Appelman (CDA), mevrouw A.E. Bliek-de Jong (WD), de heren J. Lodders (WD), 
M.J.D. Witteman (PvdA), leden van het college van Gedeputeerde Staten. 
Mevrouw R. Azarkan (PvdA), de heerM. Bongers (SP), mevrouw F.J.E. Boode-Groot Nibbelink 
(PvdA), de heren E.G. Boshuijzen (50 PLUS), R.P.G. Bosma (WD), F. Boundati (PvdA), W. Boutkan 
(PW), F. Brouwer (CU), J.J.T.M. van den Donk (PvdA), J.E. Geersing (CU), de dames I. van Hooff 
(WD), M. Jonker-Waterlander (WD), I.B. Joosse (PVV), de heren C.A. Jansen (PW), A. Karsies 
(PW), J.J. van Klaveren (PW), C.J. Kok (PW), S.J. Kok (GroenLinks), J. Kramer (WD), E.F. Kunst 
(D66), de dames M. Luyer (CDA), J.L.E. Meursing-Stam de Jonge (WD), de heren S. Miske 
(GroenLinks), R.T. Oost, (CDA), P.T.J. Pels (PvdA), E.F. Plate (WD), J. de Reus (WD), M.A. 
Rijsberman (D66), de dames S. Rotscheid (D66), C.J. Schotman (CDA), de heren R.J. Siepel (CU), 
J.N. Simonse (SGP), E. Sloot (PvdA), A. Stuivenberg (SP), mevrouw S. Verbeek (SP), de heer H.W.E. 
van Vliet (WD), mevrouw Y. Weijand (WD), de heer J. van Wieren (CDA) 

Afwezig: 

Mevrouw M.C. Bax (PvdD), 

Voorzitter: 

De heer L. Verbeek (CdK) 

Griffier: 
De heer P. Liedekerken, adjunct-griffier. 

1.Opening. 
De voorzitter: "Ik heet u allen hartelijk welkom op deze vergadering van Provinciale Staten van 
de provincie Flevoland op 11 januari 2012. Dit is de eerste vergadering van dit jaar. Laten wij 
met elkaar aan tafel zitten met de ambitie om er weer een goed bestuurlijk jaar van te maken, 
waarin wij er met zijn allen in slagen om onze provincie weer een paar stapjes verder te 
brengen in de ontwikkeling waar wij samen zo ambitieus in zijn. Ik heb het bericht van 
verhindering ontvangen van mevrouw Bax. Zij is er dus niet. Dat klopt want haar stoel is leeg. 
Het is goed om te weten dat mevrouw Hoenderdos en de heer Molenaar van de Randstedelijke 
Rekenkamer hier ook aanwezig zijn in verband met agendapunt 7a. Uiteraard hartelijk welkom. 
Verder ziet u dat mevrouw Weijand er een beetje filmisch bijzit. (Zij draagt een zonnebril) Dat 
is niet vanwege allerlei bijzondere argumenten maar het is op doktersadvies om dat een paar 
weken zo te doen. Het is maar dat u zich dat realiseert en dat u zich niet afvraagt: wat gebeurt 
daar nu weer? Hartelijk welkom. Fijn dat u toch bent gekomen." 

2. Vaststellen agenda 
De voorzitter: " U hebt op uw tafels een aangepaste agenda aangetroffen. Zij is aangepast op 
basis van de opinierondes eerder vandaag. Verder is, maar dat hadden wij al eerder 
aangekondigd, onder agendapunt 7b de benoeming van de interim griffier toegevoegd. Dat 
Statenvoorstel had u eerder al per mail ontvangen. Volledigheidshalve hebben wij het ook nog 
een keer bij u op tafel gelegd. Tenzij uw buurman het al voor u heeft weggegrist. Dan moet u 
het gewoon weer teruggrissen. Ik heb geen verzoeken ontvangen voor het vragenhalfuurtje. Dat 
agendapunt hoeven wij dan ook niet te behandelen en kunnen wij van de agenda schrappen. 
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Kan ik de agenda verder conform vaststellen? Dat is het geval. Dan hebben wij dat aldus 
besloten." 

3. Mededelingen 
De voorzitter: " In verband met de langdurige ziekte van de heer Van Ravenzwaaij, is de heer 
Bongers deze week voor een tweede termijn van 16 weken benoemd als Statenlid in zijn plaats. 
Het is niet nodig om hem daarvoor opnieuw te beëdigen. Het loopt gewoon door. Dus hartelijk 
welkom. Desalniettemin, niet omdat wij u niet mogen, wens ik de heer Van Ravenzwaaij toch, 
via uw fractie, beterschap met datgene dat hem hier weghoudt." 

4. Vragenhalfuurtje 
Geschrapt. 

5. Vaststelten verslagen/notulen 
a. Verslag van opinieronde 1 d.d. 7 december 2011 
b. Verslag van opinieronde 2 d.d. 7 december 2011 
c. Notulen besluitvormingsronde d.d. 7 december 2011 
De voorzitter: "Wij hebben geen wijzigingsvoorstellen ontvangen. Dus ik stel u voor de verslagen 
en notulen vast te stellen. Is dat juist geconstateerd? Dat is het geval. Dan is dat aldus 
besloten." 

6. Hamers tu/clcen 
a. Eerste wijziging mandaatbesluit griffie 
De voorzitter: "Dit is een hamerstuk. Hebben wij ook juist geconstateerd dat dit een hamerstuk 
is? Daar gaat u mee akkoord? Dan is aldus besloten." 

7. Bespreekstukken 
a. Herbenoeming plaatsvervangend lid Randstedelijke Rekenkamer 
De voorzitter: "Het is zo dat de heer Molenaar zijn eerste termijn van zes jaar als 
plaatsvervangend lid van de Rekenkamer er bijna op heeft zitten. De bestuurder/directeur van 
de Rekenkamer heeft verzocht hem voor een tweede termijn van zes jaar te herbenoemen. Is er 
iemand van u of één van de fracties die daarover het woord wenst te voeren? Dat is niet het 
geval. Mag ik u voorstellen de benoeming bij acclamatie te doen of wenst u stemming per 
briefje? Wat mij betreft kan het bij acclamatie. Dat is het geval? Niemand verlangt stemming 
per briefje? Dan is dat aldus besloten en is de heer Molenaar van harte gefeliciteerd. Deze 
bevestiging moet ook nog plaatsvinden in de deelnemende Staten aan de Rekenkamer. Als dat 
allemaal rond is dan zal ikzelf, als Commissaris, op mijn werkkamer de beëdiging doen. Dat 
doen wij niet nog weer apart in de Statenvergadering." 
b. Benoeming interim griffier 
De voorzitter: "Het presidium heeft aan de Staten mevrouw Rozema voorgedragen als interim 
griffier. In beginsel voor de duur van een half jaar. Wenst iemand van u daar nog het woord 
over? Kunt u ermee akkoord gaan om de benoeming bij acclamatie te doen en niet per 
stemming? Dat is het geval. Dan is dat aldus besloten." 

8. Sluiting 
De voorzitter: "Dan dank ik u allen voor uw aanwezigheid en sluit ik de vergadering." ( 21.06 
uur) 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van Provinciale Staten gehouden op 1 februari 
2012. 


